

**Звіт про роботу депутата Полтавської обласної ради
від Полтавської обласної організації політичної партії «РІДНЕ МІСТО»
СМОТРИЦЬКОЇ Людмили Олександрівни за 2023 рік**

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю.

Я, Людмила Смотрицька, у квітні 2022 року була представлена депутатом Полтавської обласної ради від політичної партії «Рідне місто». Моя діяльність, як депутата Полтавської обласної ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

З початку депутатської діяльності постійно в індивідуальному порядку вивчаю та опрацьовую матеріали, що вносяться на розгляд сесій, а в подальшому беру участь в розгляді та прийманні рішень по даних питаннях на пленарних засіданнях сесій. Повноцінно брала участь в сесіях обласної ради та постійних комісіях обласної ради.

Як член постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр, надавала пропозиції щодо питань для розгляду на комісії.

Брала участь у роботі робочої групи щодо заслуховування роботи комунальних підприємств Полтавської області, які забезпечують житлово-комунальними послугами мешканців територіальної громади. Активно приймала участь у робочій нараді з приводу «штучно» створеної ситуації навколо боргів мешканців Полтавської області за комунальні послуги і призупинення надання їм субсидій, безпосередньо вносила пропозиції щодо вирішення цієї ситуації.

Форму роботи – прийом громадян, вважаю для себе пріоритетною. Для роботи з виборцями визначено день прийому: кожен останній вівторок місяця з 15.00 год. до 17.00 год. у приміщенні офісу партії. Працюю з усіма мешканцями міста Полтави, готова допомогти кожному в міру своїх можливостей. Для зручності виборців в разі потреби зустрічі проводяться поза визначеними днями, а також спілкування у телефонному режимі.

За звітний період проведено 19 зустрічей з виборцями та більше 50-ти телефонних консультацій. На зустрічах було розглянуто індивідуальні звернення. В основному, питання стосуються матеріальної та соціальної допомоги, пенсійного забезпечення, благоустрою прибудинкових територій та ремонту будинків. Усі заяви були розглянуті, зібрано необхідні документи і вирішувала проблеми заявників. Часто людям, особливо самотнім, літнім, потрібні підтримка, уважне ставлення. Тому, вислуховую, раджу, вирішую в межах своїх повноважень.

Надавалася підтримка та допомога військовим та внутрішньо-переміщеним особам. Окрім того, з власної ініціативи щомісячно перераховую власні кошти із заробітної плати на потреби Збройних Сил України (за звітний період перераховано 26,5 тисяч гривень).

Активно розв'язую з постачальниками житлово-комунальних послуг міста питання мешканців щодо наявної заборгованості, підключення до мережі тощо.

Чимало питань мали позитивне вирішення в територіальних підрозділах Пенсійного фонду України у Полтавській області та управліннях соціального захисту населення районних рад м. Полтави.

Окрема увага приділялася матеріальній допомозі на лікування, оперативне втручання, та покращення скрутного становища сім'ї. Протягом звітного періоду з метою сприяння громадянам опрацьовано понад 18 запитів до управлінь праці та соціального захисту населення районних у місті Полтаві рад на отримання актів обстеження матеріально-побутових умов сім'ї для отримання матеріальної допомоги. Така допомога надавалася 30 заявникам.

Вдячна виборцям що зверталися, за конструктивні питання і пропозиції.